
 
 

 

 

Světová premiéra pro triatlon v Karlových Varech 
 
 
Historicky první Světový pohár v triatlonu budou 3. září hostit Karlovy Vary. Triatlonový víkend a 

akce CITY TRIATHLON Karlovy Vary nabídne v největších českých lázních možnost sportovat všem 

generacím.  

 

„První zářijový víkend bude pro nás světovou premiérou na triatlonové mapě. Karlovy Vary 

se dostaly do vybrané společnosti ITU Světových pohárů v triatlonu,“ říká Vladimír Malý, 

ředitel závodu. „Jsem hrdý na práci organizačního týmu, děkuji městu Karlovy Vary, 

Karlovarskému kraji a všem partnerům, díky nimž jsme ušli dlouhou cestu od Evropských 

pohárů přes loňský Evropský pohár premium až k nejvýznamnější triatlonové akci v ČR 

v roce 2017. Světový pohár je zárukou kvalitního startovního pole, například s čerstvou 

dvojnásobnou mistryní světa v duatlonu nebo mistrem Evropy. V Karlových Varech si 

otestují svoji formu před nadcházejícím mistrovstvím světa a budou bojovat o lukrativní prize 

money ve výši EUR 60.000.  

Česká triatlonová reprezentace bude mít jedinečnou příležitost se na domácích tratích 

blýsknout. Reprezentovat nás budou mimo jiné Jan Čelůstka a Jan Volár, kterým náročné 

tratě v Karlových Varech sedí. Mezi ženami to bude česká triatlonová jednička Vendula 

Frintová. Dále se v ženské kategorii představí talentovaná Jana Macháčová.  

 

Triatlonový svátek v Karlových Varech zahájí ovšem Český pohár žactva v pátek 1.září a 

karlovaráci(já bych pasla malé k) budou moci fandit domácím želízkům, zlatým z Olympiády 

mládeže sourozencům Juránkovým. Od 21 hodin je připraven 2.ročník nočního rodinného 

běhu s čelovkou CITY NIGHT RUN.  Trať necelé 3km zvládnou v čarovné kulise 

osvětlených karlovarských kolonád zvládnou maminky s kočárky, mladší i starší ročníky. A 

Malý dodává: „Karlovy Vary v pohybu, to je motto nejen tohoto víkendu, ale celého roku 

2017. Registrace je otevřena od 18 hodin v LH Thermal opravdu pro každého. Navíc 

v podjezdu pod LH Thermal čeká na běžce světelné překvapení.“ 

 

CITY TRIATHLON bude pokračovat v sobotu 2. září již desátým ročníkem GEIS Baby 

Duathlonu pro děti od 3 do 15 let.  Závod pro nejmenší odstartuje v 10 hodin a poslední 

disciplínou budou štafety rodič – dítě.  Závody pro veřejnost se nově po vzoru 
doprovodných závodů významných světových podniků jmenují AGE GROUPS. Na 

vzdálenostech 0,7-20-k km se bude závodit ve dvou vlnách. V první vlně, která startuje ve 

14:30 odstartují všichni závodníci v kategoriích dorostenců, juniorů a 20-39let. Závodníci 

v dalších kategoriích, handicapovaní  a štafety zahájí svůj závod skokem do Rolavy v 18:00.“ 

 

Přípravy jdou do finále a Malý láká na zajímavý program: „Triatlonové Karlovy Vary se pyšní 

každoročně skvělou atmosférou a jedinečnou diváckou kulisou. Naší letošní novinkou je 

Adopce trati. Budeme hodnotit nejlépe vyzdobené úseky a diváky – autory odměníme. 

 



Standardně budou k dispozici pendl busy mezi startem na Rolavě a cílem v centru města. 

CITY TRIATHLON nabídne také kulturní program před LH Thermal. Pro větší pohodlí 

diváků bude zastávka divácké linky blíže dění-u zadního vchodu koupaliště ze směru od 

Kauflandu.“ 

 

Za podporu a vstřícnost musíme poděkovat občanům města Karlovy Vary a všem firmám a 

subjektům.  

 

Akce se neobejde bez dopravních omezení na trati cyklistiky. Naší snahou ve spolupráci 

s Magistrátem města Karlovy Vary je opravit před akcí některou z místních komunikací a 

připravit tak cyklistický úsek a současně vylepšit dopravní situaci pro místní občany. 

 

Jízdní řád pendlbusy pro závodníky a návštěvníky akce: 

 
 

Dopravní omezení 

ČP žactvo: 

Pátek 1. 9. 

12:50 - 15:50 Mlýnská, cyklostezka na břehu Rolavy 

15:00 - 15:50 Třeboňská 

   

Night Run: 

Pátek 1. 9. 

14:00 - 23:30 Nábřeží osvobození 

19:00 - 23:30 Zahradní, Mlýnské nábřeží (kolem Mlýnské kolonády), Lázeňská, Tržiště, Jánský 

most, Vřídelní, I. P. Pavlova, ul. Karla IV, Hochbergerova lávka 

   



Nájezd na Okruh 

Sobota 2.9. 14:25 - 15:30; 16:55 - 18:00 

Neděle 3. 9. 9:55 - 10:50; 14:55 - 15:50 

Mlýnská, Hraniční, Rosnická, Merklínská, Sedlecká, Jáchymovská, Nákladní, Ostrovský most, Most 

Osvobození 

   

Okruh: 

Sobota 2.9. 14:30 - 20:00 

Neděle 3. 9. 9:50 - 12:30; 14:50 - 17:30 

Nábřeží Osvobození, I. P. Pavlova, Karla IV., I. P. Pavlova, Vřídelní, Jánský most, Tržiště, Zámecký 

Vrch, Petra Velikého, Křižíkova, Krále Jiřího, Dr. Davida Bechera, T. G. Masaryka, Sadová 

 

 

Mapka tratí ITU Světového poháru v triatlonu: 

 

Kompletní program pro pátek, sobotu i neděli naleznete na www.citytriathlon.cz. 

 





 
 

 
 

DŮLEŽITÉ: Krátká tisková konference s atlety pro média v pátek 1.září v 19 hodin před 

Kongresovým sálem LH Thermal. 


